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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003989-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Consolación Pablos Labajo y D. Jesús Guerrero Arroyo, relativa a obras del Centro de 
Atención a Minusválidos Psíquicos "Nuestra Señora de la Calle” de Palencia.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 30 de septiembre de 2016, ha admitido 
a trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/003916 a PE/004112.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 30 de septiembre de 2016.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Consolación Pablos Labajo y Jesús Guerrero Arroyo, Procuradores pertenecientes al 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de 
lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

En Comisión de Familia celebrada el 25 de septiembre de 2016, a propuesta del 
Grupo Socialista, se debatió una PNL en cuya propuesta de resolución se instaba a 
la Junta de Castilla y León a realizar una reforma integral del Centro de Atención a 
Minusválidos Psíquicos "Nuestra Señora de la Calle de Palencia".

En el turno de fijación de posición del Grupo Popular, la portavoz del mismo en este 
asunto justificó el voto negativo de su Grupo, argumentando que la Junta de Castilla y 
León "ya está realizando esa reforma integral, que la obra está licitada y se iniciará en el 
mes de octubre".

Es por lo que realizamos las siguientes

PREGUNTAS

- ¿En qué fecha se ha licitado la obra de Reforma Integral del CAMP "Nuestra 
Señora de la Calle" de Palencia?



http://sirdoc.ccyl.es 		  CVE: BOCCL-09-011556

IX Legislatura  

D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864  

Núm. 184	 18 de octubre de 2016	  PE/003989-01. 	Pág. 21151

- ¿Cuál es el Presupuesto para la realización de esa obra?

- ¿Qué actuaciones contempla esa Reforma Integral?

Valladolid, 16 de septiembre de 2016.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: María Consolación Pablos Labajo y

Jesús Guerrero Arroyo
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